

പ്രസ് നിലിസ്

23 ഒക്ടോബർ 2019

ജോൺ അബ്രഹാം അന്താരാഷ്ട്ര ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്ര മേള (JAISFF) എന്ന പേരിൽ കോഴിക്കോട് ആർട്ട് ഗാലറി & കൃഷ്ണൻ മേനോൻ മ്യൂസിയം തിയേറ്ററിൽ 2019 ഡിസംബർ 13 മുതൽ 15 വരെ നടക്കാനിരിക്കുന്ന ഒരു ജനകീയ ചലച്ചിത്രമേളയുടെ ആദ്യ പതിപ്പ് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്.

നല്ല സിനിമയെ സ്നേഹിക്കുന്നവരുടെ കൂട്ടായ്മ രൂപീകരിച്ച് ജനകീയ സിനിമ എന്ന ആശയത്തിന് തുടക്കമിട്ട ഇതിഹാസവും, കലാപരമായ മൂല്യങ്ങളോടെ സിനിമകളെ വിലയിരുത്തുന്ന പ്രേക്ഷക സംസ്കാരം സൃഷ്ടിക്കേണ്ടത് പ്രധാനമാണെന്ന് ശക്തമായി വിശ്വസിച്ച പ്രതിഭയും, സിനിമാ ചരിത്രത്തിൽ പരീക്ഷണങ്ങളും നൂതന ആശയങ്ങളും നടപ്പിലാക്കിയ ഏറ്റവും മികച്ച സംവിധായകരിൽ ഒരാളുമായ ശ്രീ. ജോൺ അബ്രഹാമിന്റെ പേരിലുള്ള ആദ്യ അന്താരാഷ്ട്ര ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്ര മേളക്ക് തന്റെ മാർഗ്ഗദർശിയോടുള്ള ആദരസൂചകമായി സംവിധായകനും നടനുമായ ശ്രീ.ജോയ് മാത്യു തുടക്കമിടുന്നു. അദ്ദേഹം മേളയുടെ ചെയർമാനും ശ്രീ. മാധവൻ പിള്ള ഫെസ്റ്റിവൽ ഡയറക്ടറുമാണ്.

ജോൺ അബ്രഹാം അന്താരാഷ്ട്ര ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്ര മേള, ചലച്ചിത്ര പ്രവർത്തകർക്ക് സംരൂപിത പകരുന്ന ഒരു വേദി ഒരുക്കുന്നതോടൊപ്പം, ഉയർന്ന നിലവാരമുള്ള അന്താരാഷ്ട്ര, പ്രാദേശിക ഹ്രസ്വചിത്രത്തിനും, പ്രതിഭാധനരായ സംവിധായകനും, അഭിനേതാവിനും പുരസ്കാരങ്ങളും സമ്മാനിക്കുന്നു. അതോടൊപ്പം:

- ❖ ഹ്രസ്വ ചിത്രങ്ങളുടെ സൗന്ദര്യാത്മകതയും കലാപരമായ ആവിഷ്കാരങ്ങളും ആഘോഷിക്കുക, ചലച്ചിത്ര വിദഗ്ധർ, പ്രൊഫഷണലുകൾ, പുതുമുഖ ചലച്ചിത്ര പ്രവർത്തകർ, നിരൂപകർ, വിദ്യാർത്ഥികൾ, സിനിമാ ആസ്വാദകർ എന്നിവർ ഒത്തുചേരുന്ന മേളാ തലം ഒരുക്കുക, സിനിമയുടെ അതിശയകരമായ ലോകത്തെക്കുറിച്ച് ആശയവിനിമയം നടത്തുക.
- ❖ ഇന്ത്യയിലും ലോകമെമ്പാടുമുള്ള സമകാലിക ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്ര നിർമ്മാണ മികവ് മനസ്സിലാക്കുക.

- ❖ നെറ്റ് വർക്കിംഗ്, സഹകരണ പ്രോജക്ടുകൾ എന്നിവയിലൂടെ ഇന്ത്യയിൽ നിന്നുള്ള ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്ര നിർമ്മാണ സമൂഹത്തെ പരസ്പരം ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അവസരങ്ങൾ ഒരുക്കുക.
- ❖ അന്തർദ്ദേശീയ, ഇന്ത്യൻ, പ്രാദേശിക ചലച്ചിത്ര നിർമ്മാണ പ്രതിഭകളുടെ മികച്ച രചനകൾ ആസ്വദിക്കാൻ ഇന്ത്യക്കാർക്ക് അവസരം നൽകുക.
- ❖ ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്രങ്ങൾക്കായി പ്രേക്ഷകരെ സൃഷ്ടിക്കുക.

എന്നിവയും ഈ മേളയുടെ ലക്ഷ്യങ്ങളാണ്.

മേളയുടെ ഈ ആദ്യ പതിപ്പിൽ, അന്താരാഷ്ട്ര എൻട്രികളിൽ നിന്ന് തിരഞ്ഞെടുത്തതും ക്യൂറേറ്റ് ചെയ്തതുമായ മികച്ച ഹ്രസ്വചിത്രങ്ങൾ പ്രദർശിപ്പിക്കും. ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്ര പ്രവർത്തകരിൽ നിന്നുള്ള എൻട്രികൾ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം ഒക്ടോബർ 23 മുതൽ 2019 നവംബർ 24 വരെ ഫെസ്റ്റിവൽ വെബ്സൈറ്റായ jaisff.com ൽ ലഭ്യമാകും.

മുഖ്യധാരാ സിനിമാശാലകളിൽ സാധാരണയായി കാണാൻ സാധ്യതയില്ലാത്ത 60 ലധികം ഹ്രസ്വചിത്രങ്ങൾ മൂന്ന് പകലും രാത്രിയുമായി മേളയിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കും.

മുഖ്യധാരാ സിനിമാശാലകളിൽ സാധാരണയായി കാണാൻ സാധ്യതയില്ലാത്ത 60 ലധികം ഹ്രസ്വചിത്രങ്ങൾ മൂന്ന് പകലും രാത്രിയുമായി മേളയിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കും.

മേളയിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നതിനായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സിനിമകളും 1,50,000/- (ഒരു ലക്ഷത്തി അമ്പതിനായിരം) രൂപയും (\$ 2100) ഫലകവുമടങ്ങുന്ന പുരസ്കാരത്തിനായി മത്സരിക്കുന്നു. മികച്ച ചിത്രത്തിന് 1,00,000 രൂപയും (\$ 1400) ഫലകവും, മികച്ച സംവിധായകന് 25,000 രൂപയും (\$ 350) ഫലകവും, മികച്ച അഭിനേതാവിന് 25,000 രൂപയും (\$ 350) ഫലകവും സമ്മാനിക്കുന്നു.

ഫിലിം പ്രദർശനത്തിന് പുറമെ, ഓരോ ദിവസവും പ്രഭാഷണങ്ങൾ, ചർച്ചകൾ, ശിൽപശാലകൾ, സംവാദങ്ങൾ എന്നിവയും മേളയിൽ നടക്കും. സിനിമാ മേഖലയിൽ നിന്നുള്ള ക്ഷണിക്കപ്പെട്ട അനുഭവ സമ്പന്നരും, വിദഗ്ദ്ധരുമായ വ്യക്തിത്വങ്ങൾ സിനിമ എന്ന മാധ്യമത്തെക്കുറിച്ചും, അവരുടെ അനുഭവങ്ങളെക്കുറിച്ചും കലാപരമായ ആവിഷ്കാരങ്ങളെക്കുറിച്ചും സംസാരിക്കും.

പ്രദർശിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന സിനിമകളെക്കുറിച്ചും, അഭിനേതാക്കളെക്കുറിച്ചും, ചലച്ചിത്ര ഘടനയെക്കുറിച്ചും തുറന്ന സംവാദങ്ങൾ നടക്കുന്നതോടൊപ്പം അവയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ പ്രേക്ഷകർക്ക് അവസരം നൽകുന്നു.

ലോകോത്തര ഹ്രസ്വചിത്രങ്ങൾ ആസ്വദിക്കുന്നതിനുപുറമെ, വോട്ടെക്സ് എന്ന വിപ്ലവകരമായ പുതിയ വോട്ടിംഗ് ആപ്പ് അവതരിപ്പിക്കുന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് സന്തോഷവും, അഭിമാനവും ഉണ്ട്. ഈ വോട്ടെക്സ് ആപ്പിലൂടെ പ്രേക്ഷകർ തന്നെ ആയിരിക്കും മികച്ച ചിത്രം, മികച്ച സംവിധായകൻ, മികച്ച പ്രകടനം എന്നിവ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്. പുരസ്കാരങ്ങൾ നിർണ്ണയിക്കാൻ വ്യക്തിഗത ജൂറി ഇല്ല എന്നതും ഒരു പ്രത്യേകതയാണ്. വോട്ടെക്സിലൂടെ വോട്ടു ചെയ്യുന്നതിനു പുറമെ, തത്സമയം ഹ്രസ്വചിത്രങ്ങൾ വിലയിരുത്തുന്നതിനും, അവലോകനം ചെയ്യാനും പ്രേക്ഷകർക്ക് കഴിയും. ജോൺ അബ്രഹാം അന്താരാഷ്ട്ര ഹ്രസ്വ ചലച്ചിത്ര മേളയ്ക്കായി പ്രത്യേകം രൂപകൽപ്പന ചെയ്തതാണ് ഈ ആപ്ലിക്കേഷൻ.

ഉത്സവത്തിൽ ഒരു പിയർ-ടു-പിയർ ലോഞ്ചും ഉണ്ടാകും, ഇത് സർഗാത്മക യുവജനതക്ക് മുഖാമുഖം സംവദിക്കുന്നതിനും, ദക്ഷിണേഷ്യയിലെ ഷോർട്ട് ഫിലിം നിർമ്മാണത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ചർച്ചകൾക്കും സംവാദങ്ങൾക്കുമുള്ള ഒരു പ്രത്യേക ഇടമാണ്, കൂടാതെ ഇത് നെറ്റ്വർക്കിംഗ് അവസരങ്ങൾക്കുള്ള മികച്ച വാതായനവുമാണ്.

മേളയുടെ വേദിയോട് അനുബന്ധിച്ച് പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന എല്ലാ ഹ്രസ്വചിത്രങ്ങളും നഷ്ടമാകാതെ കാണുന്നതിനും, വിധി നിർണ്ണയിക്കുന്നതിനും പ്രേക്ഷകർക്ക് സഹായകമാകുന്ന രീതിയിൽ ഒരു റീപ്ലേ ബോക്സും ഒരുക്കുന്നു.

മികച്ച ഹ്രസ്വ ചിത്രത്തിനും, സംവിധായകനും, അഭിനേതാവിനുമുള്ള ജോൺ അബ്രഹാം അവാർഡ് 2019 ഡിസംബർ 15 ന് പ്രഖ്യാപിക്കും.

ചലച്ചിത്രോത്സവ തീയതി:
2019 ഡിസംബർ 13, 14, 15

വേദി:
ആർട്ട് ഗ്യാലറി & ക്യാഷണൽ മേനോൻ മ്യൂസിയം തിയേറ്റർ,

കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയം റോഡ്, ഈസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്,
കേരളം 673005

പിആർഒ:

ശ്രീ. മധു - +919847905178

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്:

അബ്ദുൾഖാദർ പാച്ചീരി - +919442674401, +919656822501

വെബ്സൈറ്റ്:

jaisff.com

ഇ മെയിൽ ഐഡി:

johnabrahamisff@gmail.com